



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

15 января следственное управление по Калининградской области отмечает 2-ю годовщину со дня образования Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые коллеги! Сегодня исполнилось ровно два года с того дня, как Следственный комитет Российской Федерации начал свою работу в качестве самостоятельного ведомства! Каждый из нас приложил максимум усилий для того, чтобы самая молодая правоохранительная структура сумела не только оправдать свое создание, доказав свою профессиональную состоятельность и процессуальную самостоятельность, но и стать одним из самых авторитетных силовых ведомств в российской правовой действительности. Благодарю весь коллектив следственного управления Следственного комитета РФ по Калининградской области за добросовестную службу, преданность делу, самоотверженный труд и умение работать в команде! Искренне ценю профессионализм каждого из сотрудников и его вклад в наше общее дело. От души желаю всем сотрудникам крепкого здоровья, оптимизма, вдохновения в работе и новых свершений на благо России, а их близким терпения и понимания! Руководитель следственного управления по Калининградской области генерал-майор юстиции Бондаренко Сергей Иванович

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720723>